

**FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE**  
**CRITERII DE ADMITERE ȘI DEPARTAJARE A CANDIDAȚILOR**  
**ÎNSCRIȘI LA CONCURSUL DE ADMITERE**

**STUDII UNIVERSITARE DE LICENȚĂ**

**ADMITERE 2024**

Nr. crt.	<i>Domeniul de licență</i>	<i>Probe de concurs și criterii de admitere</i>	<i>Criterii de departajare*</i>
1	<b>Management</b>	<p style="text-align: center;"><b><u>CRITERIU DE ADMITERE</u></b></p> <p>Media de admitere a candidaților înscriși este constituită din:</p> <p style="text-align: center;"><b><u>Media Examenului de Bacalaureat - pondere 100%</u></b></p>	<p><b>CRITERIUL 1.</b> Nota obținută la proba scrisă în cadrul examenului de bacalaureat la <i>disciplina Limba și literatura română</i></p> <p><b>CRITERIUL 2.</b> Nota obținută la proba scrisă în cadrul examenului de bacalaureat la <i>disciplina specifică profilului (proba a II-a)</i></p>
2	<b>Contabilitate</b>		
3	<b>Finanțe</b>		
4	<b>Marketing</b>		
5	<b>Administrarea afacerilor</b>		
6	<b>Business administration (în Limba Engleză)</b>	<p style="text-align: center;"><b><u>PROBĂ ELIMINATORIE</u></b></p> <p style="text-align: center;"><b>Dovedirea competențelor lingvistice (Limba Engleză):</b></p> <p>- certificat internațional de atestare a cunoașterii limbii engleze.</p> <p>sau</p> <p>- susținerea (gratuită) a unui test de limba engleză, notat cu „admis/respins”.</p> <p style="text-align: center;"><b><u>CRITERIU DE ADMITERE</u></b></p> <p>Media de admitere a candidaților înscriși este constituită din:</p> <p style="text-align: center;"><b><u>Media Examenului de Bacalaureat - pondere 100%</u></b></p>	<p><b>CRITERIUL 1.</b> Nota obținută la proba scrisă în cadrul examenului de bacalaureat la <i>disciplina Limba și literatura română</i></p> <p><b>CRITERIUL 2.</b> Nota obținută la proba scrisă în cadrul examenului de bacalaureat la <i>disciplina specifică profilului (proba a II-a)</i></p>

\* In cazul in care un candidat este absolvent al unei institutii de invatamant din state din afara Romaniei, nota obtinuta la proba scrisa in cadrul examenului de bacalaureat la disciplina *Limba si literatura romana* (ce constituie criteriu de departajare) se considera nota obtinuta la prima proba scrisa in cadrul examenului de bacalaureat.

**FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE**  
**DOMENII DE LICENȚĂ CARE PREVĂD PROBE ELIMINATORII**  
**PENTRU ADMITEREA**  
**LA STUDII UNIVERSITARE DE LICENȚĂ (ZI)**  
**AN UNIV. 2024/2025**

Nr. crt	Domeniul de licență	Durata studiilor	Probe de concurs
1	<i>BUSINESS ADMINISTRATION</i>	3 ani- ZI	<p><b>EXAMEN DE ADMITERE</b></p> <p><b>A. Probă eliminatorie (admis / respins) – dovedirea competențelor lingvistice (limba engleză):</b></p> <p>- certificat internațional de atestare a cunoașterii limbii engleze</p> <p style="text-align: center;"><u><i>sau</i></u></p> <p>- susținerea (gratuită) a unui test de limba engleză.</p> <p><b>B. Media de admitere a candidaților înscriși (după ce sunt declarați admiși la proba eliminatorie) este constituită din:</b></p> <p>- Media examenului de bacalaureat – pondere 100%</p>